Teszt elektromos tér.

l. valtozat.
I. Az elektronfelesleggel rendelkezd atomot nevezik ...
a) negativ ionnak; b) pozitiv ionnak; c) elektronnak

I1. Két elektromos toltés taszitja egymast, ha eldjeliik...
a) pozitiv-pozitiv;  b) negativ-negativ; C) pozitiv-negativ;  d) negativ-pozitiv;

III. Az elektromos toltés mértékegysége a ...
a) C- (kulomb); b) V- (volt); c) m- (méter);

IV. Két pontszerli toltés kolcsonhatasanak ereje aranyos ...
a) a koztiik lévd tavolsdggal;

b) a toltések értekével;

¢) a koztiik lévo kozeg dielektromos dllanddjaval;

V. Mivel egyenl6 a Coulomb-féle kdlcsonhatas ereje a vakuumban két, egyenként 1C nagysagu
elektromos toltés kozott, ha a koztiik 1évo tavolsag 3m?
a) 3*10°N; b) 1*10°N; c) 3*10°C; b) 1*10°C;

VI. Az elektromos toltés altal a tér valamely pontjdban létrehozott elektromos teret jellemzi a...
a) térerdsség; b) feszultseg; ¢) kapacitas;

VII. Parositsd a fizikai mennyiségeket a megfelel6 mértékegységekkel!

Fizikai mennyiségek: Mertékegységek:
Kapacitas C — kulomb;

Eré F — farad;
Fesziltség N — nyaton;
Elektromos toltés V —volt;

VIII. A 4C nagysagu elektromos toltéstdl mekkora tavolsagra (vakuumban) lesz az elektromos
térerdsség 1N/C?

a) 4m; b) 2m; c) 4cm; d) 2cm;

IX. Milyen képlet szerint szamithatd ki a homogeén elektromos tér altal a téltés elmozditasakor
vegzett munka?

a) A=qEd; b) A=qU; ¢) A=Eq; d) A=q/U;

X. Mekkora munkaét végez az elektromos tér, ha 0,5C-nyi toltést mozdit el12V-os fesziiltség
mellett?
a) 12 J; b) 6 J; c) 24 J;

XI. A sikkondenzator kapacitasanak képlete: C = q/U. Mivel egyenl6 a kapacitasa, ha a lemezek
koz6tti 100V-os fesziiltség mellett 10°C toltést képes felhalmozni?
a) 10°C; b) 10°C; c) 10°'C;

XII. Két elektromos toltés a vizben (¢ = 81) F=IN erdvel hat egymasra. Mekkora kdz0ttik a
tavolsag, ha q;=9*10™C, ,=9*10°C?
a) 1m; b) 3m; c) 9m;



Teszt elektromos tér.

Il. valtozat.
I. Az elektronhidnyos atomot nevezik ...
a) negativ ionnak; b) pozitiv ionnak; c) elektronnak

I1. Ket elektromos t6ltés vonzza egymast, ha eldjeliik. ..
a) pozitiv-pozitiv;  b) negativ-negativ; C) pozitiv-negativ;  d) negativ-pozitiv;

I11. Az elektromos kapacitas mértékegysége a ...
a) C- (kulomb); b) F- (farad); ¢) N/C- (nyuton/kulomb);

IV. Két pontszerii toltés kdlcsonhatasanak ereje forditottan aranyos ...
a) a koztiik lévo tavolsaggal;

b) a toltések értekével;

¢) a koztiik 1évo kozeg dielektromos dllanddjaval;

V. Mivel egyenl6 a Coulomb-féle kdlcsonhatas ereje a vakuumban két, egyenként 3C nagysagu
elektromos toltés kozott, ha a koztiik 1évo tavolsag 1m?
a) 3*10°N; b) 81*10°N; c) 3*10°C; b) 81*10°C;

VI. A testek toltésfelnalmozo képességét jellemzi a...
a) térerdsség; b) feszliltség; c) kapacitas;

VII. Parositsd a fizikai mennyiségeket a megfelelé mértékegységekkel!

Fizikai mennyiségek: Meértékegységek:
Munka nincs;

Dielektromos allando J - dzsul;

Elektromos térerdsség V —volt ;

Fesziltség N/C — nyuton/kulomb;

VIII. A 8C nagysagu elektromos toltéstdl mekkora tavolsagra (vakuumban) lesz az elektromos
térerdsség 2N/C?
a) 4m; b) 2m; c) 4cm; d) 2cm;

IX. Melyik képlet adja meg a homogén elektromos teér téreréssége és fesziiltsége kozotti
Osszefliggest?
a) U=qEd; b) E=qU; c) U=Eq; d) U=Ed,;

X. Mekkora munkaét végez az elektromos tér, ha 2C-nyi toltést mozdit el 0,5V-o0s feszultség
mellett?
a)0,5J; b) 1 J; c)2J;

XI. A sikkondenzator kapacitasanak képlete: C = q/U. Mivel egyenld a kapacitasa, ha a lemezek
kozotti 10V-os fesziiltség mellett 10°2C toltést képes felhalmozni?
a) 10°C; b) 10°C; c) 10°C;

XI1. Két elektromos toltés a vizben (€ = 81) F=9N erdvel hat egymasra. Mekkora kdzottiik a
tavolsag, ha q;=9*10™C, ,=9*10°C?
a) 1m; b) 3m; c) 9m;



